

Повідомлення про проведення публічного громадського обговорення проекту рішення Краматорської міської ради «Про внесення змін та доповнень до Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська, затверджених рішенням міської ради від 13.07.2011 № 7/VI-12» та аналізу регуляторного впливу цього рішення (АРВ)

Управління житлового та комунального господарства Краматорської міської ради повідомляє про проведення громадського обговорення проекту рішення Краматорської міської ради «Про внесення змін та доповнень до Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська, затверджених рішенням міської ради від 13.07.2011 № 7/VI-12» та аналізу регуляторного впливу цього рішення (АРВ).

Впровадження вимог такого регуляторного акта державними органами не потребує додаткових витрат з бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах повноважень відповідних органів, та витрат суб'єктів господарювання, які мають намір взяти в оренду майно комунальної власності.

Ознайомитися з проектом рішення міської ради проекту рішення Краматорської міської ради «Про внесення змін та доповнень до Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська, затверджених рішенням міської ради від 13.07.2011 № 7/VI-12» та АРВ цього рішення можна на сайті міської ради на сторінці «Регуляторна діяльність» та в газеті «Краматорська правда» від 31.10.2012.

Громадські обговорення проекту рішення міської ради проекту рішення Краматорської міської ради «Про внесення змін та доповнень до Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська, затверджених рішенням міської ради від 13.07.2011 № 7/VI-12» та АРВ будуть проведені 13.12.2012, в 14.00, в актовому залі УЖКГ (1 поверх) за адресою: бул. Машинобудівників, 23.

Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються у письмовому вигляді протягом одного місяця з моменту оприлюднення в газеті «Краматорская правда» за адресою: Управління житлового та комунального господарства міської ради, бул. Машинобудівників, 23, м.Краматорськ, Донецька обл., 84313.

Консультації з питання, яке винесено на громадське обговорення, надаються за адресою: управління житлового та комунального господарства міської ради, бул. Машинобудівників, 23 м.Краматорськ, т. 42-19-88.

Відповідальна особа – заступник начальника управління житлового та комунального господарства міської ради Літвіненко А.П..

Результати громадського обговорення будуть оприлюднені на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради 14.12.2012 та в газеті «Краматорская правда» 19.12.2012.